

## **Анализ внеурочной деятельности «Разговоры о важном»**

Минпросвещения России с 1 сентября 2022 года запустило в российских школах масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».

Теперь во всех школах страны учебная неделя начинается с классного часа «Разговоры о важном», посвященного самым различным темам, волнующим современных ребят. Центральные темы «Разговоров о важном» — патриотизм и гражданское воспитание, историческое просвещение, нравственность, экология и др.

В МОБУ СОШ №2 с. Кармаскалы классные руководители тоже проводят «Разговоры о важном». С сентября 2022 года были беседы на самые различные темы: День знаний, Наша страна – Россия, 165-летие со дня рождения К. Э. Циолковского, День пожилых людей, День учителя, День отца, День музыки, Россия - мировой лидер атомной отрасли, День народного единства, Мы разные, мы вместе, День матери, Символы России, Волонтеры России, День Конституции. В этом году планируются ещё разговоры на тему День Героев Отечества и Новый год. Семейные праздники и мечты.

В ходе беседы учащиеся обсуждают актуальные для даты вопросы, ищут решения на создаваемые проблемы, тем самым воспитывают в себе патриотизм и ответственность за поступки и слова.

Стоит отметить, что сайт <https://razgovor.edsoo.ru/> предоставляет для учителей поурочные разработки, интерактивные задания. Но все они носят рекомендательный характер. Каждый педагог вправе изменять структуру и наполнение классного часа в соответствии с возможностями и интересами класса. Региональный компонент также присутствует в беседе с учениками.

Помимо разговоров о важном проводятся и тематические экскурсии по значимым местам района. Так в районной библиотеке села Кармаскалы проходят занятия с обучающимися, проводятся выставки и так далее.

«Разговоры о важном» уже дают положительные результаты: ученики готовы к диалогу, они поднимают важные для себя темы и помогают разобраться в трудных вопросах одноклассникам.